
Милош Вучевић изабран за новог председника Српске напредне странке: Политика СНС се неће мењати
субота, 27 мај 2023 14:25

Председник Србије Александар Вучић, данас је у Крагујевцу, на изборној
скупштини Српске напредне странке (СНС) предложио је новог председника те
странке.

  

  

Вучевић је и изабран на то место.

  

"Знам колико воли странку", рекао је Вучић за Вучевића и нагласио да Вучевића зна као
човека оданог СНС-у, човека из добре породице, али и посвећеног идеји самосталне
независне и просперитетне Србије.

  

"Верујем да ће уз нашу подршку моћи да да још више", рекао је Вучић.
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Ванредна седница скупштине Српске напредне странке одржава се данас у Крагујевцу.
Седници присуствује 3.792 делегата који бира ново руководство и донеће донети одлуку
о уласку странке у нови шири покрет - Народни покрет за државу.

  

Вучић је изјавио на отвореном делу седнице да нису ту делегати са Косова и Метохије
због ситуације, јер су имали важне састанке данас.

  

Он је предложио дневни ред, разматрање актуелне ситуације и деловање СНС-а, избор
председника странке и тачку разно, односно како ће ићи даље конституисање
партијских органа.
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"Од оснивања странке прошло је 15 година, за то време СНС је, упркос најбруталнијој
кампањи која је против наше политичке странке вођена, четири године док смо били у
опозицији и 11 година на власти, успела да се наметне као кључни политички фактор",
рекао је Вучић.

  

Како је додао, у условима у којима је СНС радио није било лако постићи резултате, али
су успели у томе "да тајкуни не управљају Србијом".

  

"Данас када долазе на протесте против мене и вас, долазе новим возовима и најбржим
пругама у овом делу Европе и за све то заслужни сте ви", рекао је Вучић.

  

Када дође украјинска криза, шта год да урадите, ма колико вешто чувате своју земљу и
традиционална пријатељства, никада ништа није добро, казао је лидер СНС-а
критикујући опозицију.

  

Он је додао да је СНС данас једини гарант пристојне Србије, како каже, нажалост
једини, али ће морати да разговара и са осталим политичким представницима.

  

"Владали су увек уз безброј трикова, директну страну помоћ... А никада суштинску
народну подршку нису имали, СНС је имао народну подршку и мора да је има", рекао је
Вучић.

  

Како је рекао, безброј пута је молио и говорио члановима странке да разговарају са
људима, те је замолио страначке колеге да промене проблем што има оних који раде
само за себе, а ништа за странку.

  

"Оно за шта нисмо криви, то је геополитичка ситуација и хибридни рат који се води
против наше земље, а којем је СНС основна мета. СНС као носећи стуб српске политике,
српске независне и самосталне политике мора да буде срушен. То је задатак дела
страних служби и дела лажне елите и оних чији је програм недвосмислено антисрпски",
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каже Вучић.

  

Како каже нема ништа важније од програма и политике независне Србије, те да наша
земља мора да размишља о томе како да даље развија економију и подиже БДП.

  

Највећа мука у наредном периоду биће Косово и Метохија, каже Вучић.

  

  

"Албански режим у Приштини проводи прави терор против нашег народа а праве се
невешти и наивни, а намера Запада је да тобоже изађу са саопштењем против њих, тиме
нас задовоље а да ми морамо да се помиримо са оним што се назива нова реалност која
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никако не иде српском народу у прилог и супротна је свим међународним нормама. Они
ће са тим наставити, отпор народа ће се наставити. Ако буду нападнути, сасвим сам
сигуран да ће се Срби бранити", рекао је он и поручио да не смемо да дозволимо прогон
нашег народа никада више.

  

Поручио је да странку никада док је жив неће да напусти, иако је предложио новог
председника.

  

"Мислим да је потребан другачији приступ за обједињавања оних који желе успешну
Србију која ће бринути о својим грађанима. Сећам се када је мени Томислав предавао
палицу за странку, а сада сам ја у тој позицији, као што ће неко то бити сутра. То су
нормалне ствари у политици. Поносан сам што сам водио странку све ово време",
поручио је Вучић.

  

Уводни део седнице био је отворен за јавност, након чега ће бити затворена за
представнике медија. После одржане седнице, очекују се изјаве.

  

Вучевић званично нови председник СНС: Могу ванредни избори, не и прелазна
влада

  

Милош Вучевић потврдио је да је изабран за председника Српске напредне странке.
Поручио је да је СНС спреман да разговара о ранијем одржавању избора, али не и о
прелазној влади.
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  Вучевић након седнице скупштине СНС у Крагујевцу, најавио је да ће странка узетиучешће у формирању Народног покрета за државу.  „СНС је подржала предлог досадашњег председника странке и председника државе(Александра Вучића) да узмемо учешће у формирање Народног покрета и мислим даћете много конкретније моћи да видидте крајем јуна, по том питање“, рекао је Вучевић.  Према његовим речима, очекује да ће 24. јуна бити бирано ново руководство странке.  „Онда бисмо се, верујем, већ крајем јуна прикључили у велики, патриотски народнипокрет. Покрет који разумемо као позив и јачање тог политичког фронта за одбранунаше отаџбине у врло тешким временима“, навео је Вучевић.  Он је захвалио Вучићу на подршци за његову кандидатуру за председника СНС,наводећи да то није дисконтинуитет већ да „отварају ново поглавље у својој књизи“.  „Наша полиика се неће мењати. Ми остајемо странка која јесте мотор развоја нашеотаџбине, али и странка која чува, негује традиционалне вредности српског народа, свихграђана Србије“, рекао је Вучевић.  Истакао је да ће СНС бити најпоузданији партнер председнику Србије АлександруВучићу.  Вучић је раније данас предложио избор Вучевића за новог шефа странке.  „Шта бих имао да вам кажем о нашем Милошу, знам да је од почетка са нама, да најбољезна шта је странка, знам колико воли СНС, знао сам му и оца који је био један однајугледнијих адвоката, заједноса са оцем Маје Гојковић, у Новом Саду, знам из коликоје добре породице, знам колико је одан СНС-у, али и идеји самосталне, независне ипросперитне Србије, сигуран сам да ће уз моју и вашу подршку моћи да обави великипосао, и да ради још више и још снажније“, рекао је Вучић образлажући свој предлог.  „Нема никакве прелазне владе и нема владе са тргова и са улица и кроз насиље“  Вучевић је поручио да је СНС спреман да са свим политичким странкама разговара опитању евентуално ранијег одржавања избора, али је поновио да неће бити прелазнеВладе Србије.  „Ми смо спремни да разговарамо и са свим политичким странкама и о питању евентуалноранијих избора, или датума одржавања избора. Апсолутно је то легитимно кандидоватии то мора и може бити увек на преговарачком столу између политичких странака“, рекаоје Вучевић.  Додао је да нису разговарали о реконструкцији Владе ни данас ни претходних дана и дато није била тема.  Поновио је Вучићеве речи да неће бити прелазних влада, наглашавајући да од тога нећебити одступања.  „Нема никакве прелазне владе и нема владе са тргова и са улица и кроз насиље. Владасе формира само на основу скупштинске већине, а скупштинска већина се добијаподршком грађана на изборима. Око тога нема никакве расправе“, казао је Вучевић.  Вучевић је навео и да је СНС спреман да разговара са свим политичким чиниоцима освим питања која могу да воде ка смиривању тензија у друштву, и решавању проблема скојима се, према његовим речима, суочава свака држава, свако друштву, па и српско.  „Државни органи ће размотрити предлог Српске листе о прекиду дијалога“  Лидер напредњака рекао је и да разуме захтев Српске листе да Београд напустидијалог са Приштином, након постављања албанских председника општина на северуКосова, али да је потребно још разговарати о том предлогу.  „Али заиста је некада дегутантно разговарати са онима који по ко зна који пут осуђујуКуртијево (премијер Косова, Аљбин) насиље, а он изгледа баш не хаје за њиховоосуђивање, него иде увек корак даље и очигледно наставља са политиком терора надсрпском заједницом на Косову и Метохији и искључивом циљу да етнички очисти Косовои Метохију од Срба“, рекао је Вучевић који је и министар одбране у Влади Србије.  Апеловао на Србе на Косову и Метохији да искажу своје протесте и неслагање надемократски начин и да не наседају на провокације.  Шеста Скупштина СНС одржана је данас у хали СББ Језеро у Крагујевцу, али је у петак,под окриљем ноћи, цела дворана ребрендирана и где год се налазио назив генералногспонзора СББ-а, све је промењено у А. Вућић и СНС.  Компанија СББ најавила је да ће „са великим жаљењем“ због тога прекинути сарадњу саградом Крагујевцем, све док га води оваква врста политичара.  (Бета, Б92, РТ Балкан)  
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